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Konu: Toplama ve Gikarma Islemi ile Ilgili Problemler 4

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Eda, okula giderken otobiis duragina kadar
421 adim atmistir. Otobis duradi ile okul arasi
285 adimdir. Eda, okula gittiginde kag adim
atmistir?

COzum:
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2) Bir torbadaki 183 bilyenin 72 tanesi sari, 47
tanesi yesil geri kalanlar mavidir. Bu torbada

kag tane mavi bilye vardir?

Gozum:

3) "8, 0, 3" rakamlar birer kez kullanarak
yazilabilecek ic basamakli en blyilik ve en
kiiclik dogal sayinin farkinin 275 eksigi kactir?

COzim:

4) Elif, 18 yasindadir. Arda, Elif'ten 3 yas
buyuktdr. Yusufta Arda’dan 5 yags kiiguktdr.
Buna gore Uglinln yaslar toplami kagtir?

5) Bir ciftlikte 187 koyun, 168 kegi ve 65 inek
vardir. Koyun ve kegcilerden 95 tane satiliyor.
Ciftlikte kag hayvan kalmistir?

COzum:
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6) 382 sayisinin 187 fazlasinin 208 eksigi
kactir?

Gozum:
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7) Ug dogal sayinin toplami 951'dir. Sayilardan
biri 520'dir. Diger sayl bundan 178 eksiktir.
Verilmeyen Uglincl say! kactir?

COzum:

8) Sema, 5 yil dnce 47 yasindaydi. Sema ve
esi Murat'in simdiki yagslari toplami 105'ir.
Buna gdre Murat 5 yil sonra kag yasindadir?

GOzum:
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9) Bir manav 714 kg patates, 386 kg sogan
aliyor. Bu manav bir haftada 287 kg patates ve
183 kg sogan satiyor. Buna gore manavda
kalan patates ve sogan kac kg'dir?

COzim:

10) Okulumuza giden 3. sinif 6grencilerinin
sayisl 423'tlir.Bunlarin 287’si erkek 6grencidir.
3. sinifa giden erkek 6grenciler kiz
ogrencilerden kag fazladir?

Gozum:

11) Sinemaya gitmek igin 261 erkek, 388 kiz
ogrenci bilet almistir. Bu d6grencilerin 27’si
sinemaya gitmedigine goére kag kisi sinemaya
gitmistir?

Co6zum:
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12) Bir otele pazartesi 285, sali 307 turist
gelmistir. Bu iki glinde gelen turistlerin 149'u
cocuk olduguna gore yetiskin turist sayisi
kactir?

Gozum:
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13) U¢ basamakli en biiyiik tek ve en kiiciik tek
sayinin farkinin 187 eksigi kactir?

COzum:

14) Ali'nin evi ile Ayse’nin evi arasindaki
mesafe 734 m'dir. Ali, Ayselerin evine dogru
185 m, Ayse de Alilerin evine dogru 368 m
yurimastir. Buna gdre Ali ile Ayse'nin
arasindaki mesafe kag metredir?

Gozum:
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15) Bir ormanlik alandaki 834 agactan 617'si
kesilmistir. Kesilen agaglarin yerine 597 agag
dikilmistir. Buna gére ormandaki agag sayisi
son durumda kag olur?

Co6zUm:

16) Bir manav 380 karpuz aldi. 1. gln
karpuzlarin 107'sini satti. 2. glin ise 1. glinden
36 karpuz fazla sattl. Manav kag karpuz satti?

Gozum:
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